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Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie remontu ul. Stary Gościniec, przekazaną 

przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 26 lutego 2026 r., uprzejmie 

informuję. 

 

Ulica Stary Gościniec na dalszym odcinku o długości 358 m przebiega po działce, która 

ma nieregularny kształt oraz wąską i zmienną szerokość ok. 2- 2,5 m. W takiej sytuacji nie ma 

możliwości zrobienia nakładki asfaltowej. W kwestii wykonania nakładek na działkach numer 

244/8 oraz numer 246/32 informuje, że zlokalizowane na nich drogi nie posiadają kanalizacji 

opadowej. W związku z powyższym na wskazanych lokalizacjach niezbędna jest kompleksowa 

przebudowa drogi.  

W celu realizacji zadania pn. Budowa ul. Stary Gościniec nr WPF: ZDMK/T1.388/24,  

5 września 2025 r. została zawarta umowa nr 367/U/ZDMK/2025 na opracowanie 

dokumentacji projektowej na zakresie od ul. Morcinka do ul. Gerlacha z terminem wykonania  

15 miesięcy od dnia podpisania. Obecnie trwa uzyskiwanie opinii od Zespołu zadaniowego  

ds. niechronionych uczestników ruchu w Mieście Krakowie oraz Zespołu Zadaniowego  

ds. zieleni w inwestycjach miejskich – tzw. „Zielony audyt”. Z uwagi na zakres prac koszt  

ww. inwestycji szacowany jest na około 10 mln zł, z rozłożeniem na dwa lata realizacji, to jest 

2027 r. – 2 mln zł (ww. kwota jest zabezpieczona w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta 

Krakowa) oraz 2028 r. – 8 mln zł. 

W Programie modernizacji dróg ZDMK/T1.302/21 zaangażowane są już wszystkie 

środki finansowe na 2026 r. Rada Dzielnicy XVII Wzgórza Krzesławickie nie wskazała do 

realizacji na 2026 r. remontu nakładkowego ul. Stary Gościniec na odcinku od granicy Miasta z 

Gminą Kocmyrzów – Luborzyca do zakresu zadania pn. Rozbudowa ul. Gościniec oraz 

odchodzących działek drogowych numer 244/8, 308 NH-4, jak również ul. Wielkie Pola  

(dz. 246/32 NH-4). Dnia 12 listopada 2025 r. Rada Dzielnicy XVII Wzgórza Krzesławickie 

przesłała do Zarządu Dróg Miasta Krakowa wniosek w sprawie wpisania 2 zadań do program 

„Pakt dla krakowskich osiedli” w ww. okolicy. Zgłoszone zadania dotyczyły: 

 



 

 

 

1. Wykonania nakładki asfaltowej na ul. Wielkie Pola (przecznica z ul. Stary Gościniec) – 

w części będącej własnością Gminy Miejskiej Kraków (dz.246/32 NH-4).  

2. Wykonania nakładki asfaltowej na fragmencie ul. Stary Gościniec, wskazanym  

na załączonej we wniosku fotografii, nieujętym w zakresie zadania pn. „Rozbudowa ul. Stary 

Gościniec”, tj. na działce 308 NH-4. 

Powyższe wnioski zostały wprowadzone na listę propozycji zadań do programu „Pakt dla 

krakowskich osiedli” i zostaną przekazane do dalszej analizy pod kątem możliwości 

technicznych, własnościowych oraz finansowych, a następnie ocenione w procesie kwalifikacji 

do realizacji w ramach ww. programu. 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Biuletyn Informacji Publicznej 

4. Aa 


